美术系"学党史•悟思想•办实事•开新局"工作简报

—————第2期————

★美术系党总支举办"学党史·悟思想·办实事·开新局"二级中心组理论学习会议: 3月16日,系党总支书记戴学富主持召开美术系二级中心组理论学习会议,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会和省委书记楼阳生在全省党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,研究部署美术系党总支贯彻落实中央、省委党史学习教育具体工作举措。

戴学富指出,习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话,深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义,阐明了党史学习教育的重点和工作要求,对党史学习教育进行了全面动员部署,既是一次极为重要的工作动员,也是一次极为生动的政治辅导。全系党员干部要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,将党史学习教育与中央、省、市的部署与当前教育教学工作相结合,认真学习领会,把握核心要义,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

戴学富强调,今年是"十四五"开局之年,也是建党100 周年,各项工作任务非常繁重。美术系党总支要以党史学习 教育为契机,对照学校《2021年党政工作要点》有关安排部 署,结合美术系工作特点,认真研究谋划,扎实开展"学党 史•悟思想•办实事•开新局"专题活动。

戴学富要求,系党总支"学党史•悟思想•办实事•开 新局"专题活动要建立健全领导机制,进一步狠抓工作落实, 开创高效务实工作局面。要坚持"三个带":带着对党的深 厚感情、对全系师生的深厚感情抓落实, 全身融入学校改革 发展大局,针对广大师生"急难愁盼"问题,一件一件抓落 实,一年接着一年干,努力让师生看到变化、得到实惠;带 着责任抓落实, 充分发挥好党员干部的先锋模范作用, 主动 把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去, 不怕困难、 不讲条件, 创新工作思维, 敢于担当负责, 努力开创美术系 工作新局面: 带着信心抓落实, 珍惜当前全系上下齐心、团 结奋进的大好局面,坚定发展信心,凝聚师生智慧,教育引 领广大教职员工上好一堂优质课, 创作一幅书画作品, 撰写 一篇学习体会,提出一些解决实际困难的措施方案,推动一 批师生期待问题得到解决,以优异成绩向建党100周年献礼。